

农业增效 农民增收 企业增利

商城县发展农产品加工业助推县域经济发展

信阳消息(杨锡冰)近年来,商城县推进农产品加工产业集群发展,促加工产业向园区集中、引导人口向城镇集中,做到农业增效、农民增收、企业增利,对县域经济发展也起到了辐射带动作用。

该县结合资源分布情

况,把粮油、茶叶、油茶、中药材、畜禽、水产等作为全县特色农业加以规划,培育各类农业经营主体,按照“公司+农户(基地)”模式,实行“数乡一业、多村一品”,集中连片开发,拉长农产品加工链条。目前,全县农产品加工企业达 339 家,有以山信粮

业、兄弟米业等为代表的粮油加工业;以茗阳茶业、黄柏山茶业为代表的茶产品加工业;以长园茶油、商大油脂、华宝精油为代表的茶油产品加工业;以詹氏蜂蜜园、中原制鬃、甜菊制品等为代表的特色农产品加工业渐成体系。



光山县白雀园镇

民警送醉卧路边汉归家

信阳消息(邹晓峰 蔡正君)10日晚8时许,光山县白雀园镇派出所民警在街面巡逻时,突然接到一名群众的电话称:有一个人倒在106国道二里桥段马路边上不能动弹。

接到报警后,民警立即赶到了现场,只见一中年男子倒在马路边上,口吐白沫,已经不省人事了,没有发现能够证明该男子的身份信息。见此情形,民警立

即联系上附近村卫生室医生。医生来到现场后经初步检查,该男子是醉酒之后倒在路边的,没什么大碍,等其酒醒之后就没事了。

时间一分一秒地过去了,醉酒男子也逐渐清醒过来,但是还是言语不清,后经村民确认,该男子是附近钟桥村李大湾组的李某。在查清了解李某的身份信息后,民警又连夜将其安全送到家中。



潢河区五星办事处在开展街道大工委、社区大党委工作中,推行住区党员到社区报到,8小时外自觉主动服务群众,党员认岗领责,建立党员志愿者服务队伍,全方位服务群众,受到好评。日前,五星办事处在大拱桥社区开展“清洁家园行动”,拱桥辖区住区单位及网格下沉人员共100余名党员志愿者参加了活动。图为党员志愿者正在清理卫生时的场景。

刘文强 摄

平桥区明港镇运管所

取缔一非法客运售票点

信阳消息(杨庆俊 张家宏)近日,平桥区明港镇运管所接到群众举报,在镇区兴港大道107国道旁一出租房内非法出售长途客运汽车票。

接到举报后,明港镇运管所立即派出执法人员前往调查核实。经证实,该售票点没有取得相关营运证件和营业执照,负责人受利

益驱使,在此处非法销售开往浙江、杭州等方向的车票,为途经明港的长途客车组织客源。根据《道路旅客运输及客运站管理规定》等相关法规,执法人员立即责令其停止营业,依法撤除组客点的售票广告牌,没收了非法票证,及时消除了道路运输安全管理存在的隐患。

进村入户 上门服务

罗山县计生惠民政策接地气

信阳消息(林荣月 姚波)今年以来,罗山县卫生计生委组织人员,深入农户家中,开展优质服务,落实计生惠民工程,帮他们排忧解难,全力打造阳光计生。

计生奖扶帮养老。为了让计生家庭奖励扶助政策落到实处,确保符合条件的老人不遗漏,该县组织相关人员进村入户,到偏远地区腿脚不便的奖扶对象家中上门服务,调查核实其相关信息,让奖扶对象足不出户就能享受到计划生育

奖励优惠政策。

计生惠民谱新曲。该县开展计生惠民“绿色行动”工程,通过计生户申报,村组审核,县镇联评,计生家庭在生产贷款、技能培训等方面优先得到政府支持,让自觉落实计划生育的群众充分享受国家的各项优惠政策。

优质服务促和谐。该县扎实开展生殖健康进家庭优质服务工作,组织计划生育服务车巡回全县19个乡镇,免费为育龄妇女进行妇

科病诊查。认真开展国家免费孕前优生健康检查工作。通过宣传车、发放宣传品、户外宣传等形式大力宣传项目实施的目的、意义、服务内容、工作程序和免费标准。对孕前优生健康检查后已孕的目标人群开展随访。县、乡、村三级技术服务人员定期上门进行访视,详细记录并上报访视情况,一旦出现孕情异常情况及时报告、及时处理;对检测后尚未怀孕的目标人群开展随访。

新县苏河镇派出所

查获一非法种植罂粟案

信阳消息(陈慧 张向阳)“春雷行动”百日会战开展以来,新县苏河镇派出所强力推进“打黄赌·铲毒源”专项行动,并以“一村一警”为契机加大走访力度,摸排案源。日前,民警在工作中发现并查获一起非法种植毒品原植物案,铲除非法种植的毒品原植物20株。

近日,苏河镇派出所民警在某村庄开展走访时发现一民房院墙里面的空地上冒出一些罂粟花。经走

访,民警了解得知,此民房是村民向某的房子,但向某最近并未在家,遂请求村民帮助与向某联系。次日14时许,向某回到村庄,民警在询问种植情况后,依法铲除了其院墙南面空地上的罂粟苗,经现场清点共计非法种植罂粟20株。

在证据面前,向某对非法种植罂粟供认不讳。现苏河镇派出所已根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第七十一条之规定,对向某作出相应处罚。